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strane Europske unije unutar Programa o pravima, jednakosti i građanstvu (2014. – 2020.). Ženska soba je koordinatorica 
projekta, dok su partnerske organizacije pravobraniteljica za djecu Republike Hrvatske, Plavi telefon, Srednja škola „Ivan 
Švear“ iz Ivanid Grada, Prehrambeno-tehnološka škola iz Zagreba, Medicinska škola iz Osijeka, Obrtnička škola iz Osijeka, 
Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana iz Ogulina i Ekonomska i turistička škola iz Daruvara. Projekt je 
sufinanciran od strane Grada Zagreba, Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom.  

 

PROGRAM KONFERENCIJE ZA MLADE 

 „Važnost aktivnog uključivanja mladih u prevenciju seksualnog nasilja“ 

17. prosinca 2020.  

od 10 do 13 sati, putem Zooma 

 
Facilitatorice: Dorija Pandža i Lucia Vrdoljak, učenice Prve gimnazije Zagreb 

Govornice i govornici: učenice i učenici partnerskih škola, predstavnice Mreže mladih savjetnika 

pravobraniteljice za djecu Republike Hrvatske 

10:00 – 11:00   

UVOD I PREDSTAVLJANJE PROGRAMA PREVENCIJE SEKSUALNOG NASILJA ZA SREDNJE ŠKOLE  

o Pozdravna riječ od strane facilitatorica, predstavljanje projekta, govornica i govornika  
o Predstavljanje SNEP programa (Seksualno nasilje – edukacijski i prevencijski program) 
o Predstavljanje iskustava učenica i učenika uključenih u provedbu SNEP programa  

 

11:00 – 11:10 PAUZA  
Video s post-it evaluacijama učenica i učenika koji su sudjelovali u SNEP programu 

11:10 – 12:25 

PREDSTAVLJANJE EDUKACIJSKIH I PREVENCIJSKIH MATERIJALA UČENIKA I UČENICA -   

VAŽNOST UKLJUČIVANJA MLADIH U PREVENCIJU SEKSUALNOG NASILJA  

o Predstavljanje vršnjačkih edukacija – kako je došlo do uključivanja mladih u prevenciju 
seksualnog nasilja i zašto je to od neizmjerne važnosti?  

o Predstavljanje vršnjačkih aktivnosti Prehrambeno-tehnološke škole Zagreb  
o Predstavljanje vršnjačkih aktivnosti Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana 

Ogulin  
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o Predstavljanje vršnjačkih aktivnosti Srednje škole „Ivan Švear“ Ivanid Grad  

o Predstavljanje vršnjačkih aktivnosti  Medicinske škole Osijek  

 

11:55 – 12:05 PAUZA  

Video s predrasudama o seksualnom nasilju  

 

o Predstavljanje vršnjačkih aktivnosti Obrtničke škole Osijek  

o Predstavljanje vršnjačkih aktivnosti Ekonomsko-turističke škole Daruvar  

 

12:25 – 13:00  

ZAKLJUČCI, PITANJA, DISKUSIJA I ZATVARANJE KONFERENCIJE  

Zaključci i nužnost prevencije seksualnog nasilja u srednjim školama - Mreža mladih savjetnika 

pravobraniteljice za djecu Republike Hrvatske  

 

Pitanja i diskusija, zatvaranje Konferencije  
Videospot Na Vama je! 

 

 

Konferenciju za mlade „Važnost aktivnog uključivanja mladih u prevenciju seksualnog nasilja“ organizira Ženska 

soba u okviru projekta „Seksualno nasilje – edukacijski i prevencijski program“ NO. REC-AG-2017/REC-RDAP-

GBV-AG-2017. Projekt je financiran od strane Europske unije unutar Programa o pravima, jednakosti i 

građanstvu (2014. – 2020.). Ženska soba je koordinatorica projekta, dok su partnerske organizacije 

pravobraniteljica za djecu Republike Hrvatske, Plavi telefon, Srednja škola „Ivan Švear“ iz Ivanid Grada, 

Prehrambeno-tehnološka škola iz Zagreba, Medicinska škola iz Osijeka, Obrtnička škola iz Osijeka, Gimnazija i 

strukovna škola Bernardina Frankopana iz Ogulina i Ekonomska i turistička škola iz Daruvara. Projekt je 

sufinanciran od strane Grada Zagreba, Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom. 

 


